

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL
pe anul 2014

În anul 2014, dintr-un număr total de 29 ședințe ordinare și extraordinare convocate ale Consiliului Local, am participat la 28 ședințe. Am participat activ la lucrările a două comisii de specialitate: Comisia pentru tineret și sport, respectiv Comisia pentru sănătate, protecție socială și culte.

Comisia pentru tineret și sport s-a întrunit într-un număr de 16 ședințe, fiind prezent la 14 ședințe. Am desfășurat o muncă activă, activitățile mai importante le prezint mai jos:

- evaluarea semestrială a proiectelor de finanțare în domeniul tineretului și sportului, discutarea cererilor și propunerilor, precum și rezolvarea lor în funcție de posibilități, discutarea și avizarea proiectelor de hotărâri din domeniul tineretului și sportului
- am discutat cu conducerea asociațiilor sportive din Sfântu Gheorghe, am evaluat solicitările și propunerile, am încercat să găsim soluții pentru eventualele probleme
- în luna decembrie am premiat pe cei mai buni sportivi ai orașului Sfântu Gheorghe, mulțumindu-le astfel pentru rezultatele deosebite.

Considerăm că este importantă menținerea unui contact activ și a dialogului cu organizațiile de tineret și cei ai societății civile care funcționează în oraș, din acest motiv am invitat liderii acestor organizații să prezinte activitatea lor actuală, propunerile și solicitările lor.

Din cele 11 ședințe de lucru ale Comisiei pentru sănătate, protecție socială și culte am fost prezent la 10 ședințe. Am discutat numeroase proiecte de hotărâri și am lucrat la elaborarea avizelor.

În fiecare an, la 15 martie, comemorăm eroii noștri, împreună cu municipalitatea, organizațiile civile și partidele politice, anul trecut, fiind membru al echipei de organizare, am făcut tot ce mi-a stat în putință pentru derularea în bune condiții a evenimentului.

În calitatea mea de consilier local, sunt reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic „Mikes Kelemen”, precum și al Liceului Tehnologic Economic Administrativ „Berde Áron”. Aici mi-am expus părerile și am formulat propuneri pentru soluționarea numeroaselor probleme, problemele apărute le-am înaintat către organele decizionale și executive.

Fiind locatar în cartierul Gării, am încercat să reprezint interesele locuitorilor din cartier, să prezint și să înaintez problemele care așteaptă soluționare și să cultiv o relație bună cu cei care trăiesc aici.

Consilier local
Csatlós László

Sfântu Gheorghe, la 13.02.2014